ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 1

1. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $300 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие 4 года ежегодный доход составит $80 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 12 %?

2. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 1,5 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 240 тыс. руб. под 12% годовых. 


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 2

1. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 6; 18 и 7 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 12 %.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $350 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 13 %?


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 3

1. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 2 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 300 тыс. руб. под 11% годовых. 

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $250 тыс. В первые три года никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие три года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 9 %?



ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 4

1. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $200 тыс. В первые два года никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие 4 года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 15 %?

2. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 3 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 380 тыс. руб. под 8% годовых. 


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 5
1. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 4 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 10 %.

2. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 3 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 380 тыс. руб. под 8% годовых. 


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 6
1. Инвестиции в проект составляют 20 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 8 и 12 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 13 %.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $300 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие 4 года ежегодный доход составит $80 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 12 %?



ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 7

1. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 2 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 280 тыс. руб. под 8% годовых. 

2. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 5 и 5 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 9 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 8
1. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 15 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 5 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 11 %.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $250 тыс. В первые три года никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие три года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 9 %?


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 9
1. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $150 тыс. В первые три года никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие три года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 9 %?


2. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 1,5 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 240 тыс. руб. под 12% годовых. 



ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 10
1. Предприятие планирует приобрести поточную линию. Освоение инвестиций осуществляется в течении двух лет по 1,3 млн. руб. ежегодно. Срок реализации проекта - 4 года. Проект предполагает ежегодную прибыль, соответственно, 500, 700, 900, 1500 тыс. рублей. Необходимо определить NPV проекта и рассчитать IRR, дисконтированный срок окупаемости DPP. Ставка дисконтирования – 11%.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $250 тыс. В первые три года никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие три года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 9 %?


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 11
1. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 5 и 5 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 9 %.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $300 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие 4 года ежегодный доход составит $80 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 12 %?


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 12
1. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 9 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 2, 3, 4 и 5 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 9 %.

2. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 5 и 5 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 9 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 13
1. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 2 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 350 тыс. руб. под 10% годовых. 

2. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 7 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 12 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 14

1. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $250 тыс. В первые три года никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие три года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 9 %?

2. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 3 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 380 тыс. руб. под 8% годовых. 


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 15
1. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 18 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 6, 7, 8 и 9 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 9 %.

2. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 5 и 5 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 9 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 16
1. Инвестиции в проект составляют 15 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 10 и 15 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 12 %.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $300 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие 4 года ежегодный доход составит $80 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 12 %?


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 17
1. Предприятие планирует приобрести поточную линию. Освоение инвестиций осуществляется в течении двух лет по 1,3 млн. руб. ежегодно. Срок реализации проекта - 4 года. Проект предполагает ежегодную прибыль, соответственно, 600, 700, 900, 1500 тыс. рублей. Необходимо определить NPV проекта и рассчитать IRR, дисконтированный срок окупаемости DPP. Ставка дисконтирования – 9%.

2. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 7 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 12 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 18

1. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $250 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие года ежегодный доход составит $80 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 9 %?

2. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 5 и 5 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 9 %.



ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 19
1. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 14 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 6 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 14 %.

2. Предприятие планирует приобрести поточную линию. Освоение инвестиций осуществляется в течении двух лет по 1,3 млн. руб. ежегодно. Срок реализации проекта - 4 года. Проект предполагает ежегодную прибыль, соответственно, 500, 700, 900, 1500 тыс. рублей. Необходимо определить NPV проекта и рассчитать IRR, дисконтированный срок окупаемости DPP. Ставка дисконтирования – 11%.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 20
1. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 3 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 380 тыс. руб. под 8% годовых. 

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $350 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 13 %?


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 21
1. Инвестиции в проект составляют 15 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 6 и 7 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 12 %.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $300 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие 4 года ежегодный доход составит $80 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 12 %?



ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 22

1. Предприятие планирует приобрести поточную линию. Освоение инвестиций осуществляется в течении двух лет по 1,5 млн. руб. ежегодно. Срок реализации проекта - 4 года. Проект предполагает ежегодную прибыль, соответственно, 1000, 1000, 900, 700 тыс. рублей. Необходимо определить NPV проекта и рассчитать IRR, дисконтированный срок окупаемости DPP. Ставка дисконтирования – 14%.

2. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 5 и 5 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 9 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 23
1. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 20 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 5, 10, 5 и 10 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 12 %.

2. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 6; 18 и 7 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 12 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 24
1. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $350 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 13 %?

2. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 2 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 300 тыс. руб. под 11% годовых. 
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ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 25
1. Предприятие планирует приобрести поточную линию. Освоение инвестиций осуществляется в течении двух лет по 1,5 млн. руб. ежегодно. Срок реализации проекта - 4 года. Проект предполагает ежегодную прибыль, 900 тыс. рублей. Необходимо определить NPV проекта и рассчитать IRR, дисконтированный срок окупаемости DPP. Ставка дисконтирования – 11%.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $300 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие 4 года ежегодный доход составит $80 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 12 %?


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 26
1. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 1,5 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 240 тыс. руб. под 12% годовых. 

2. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 5 и 5 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 9 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 27
1. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 7 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 12 %.

2. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 6; 18 и 7 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 12 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 28
1. Инвестиции в проект составляют 14 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 3; 5 и 7 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 8 %.

2. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 7 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 12 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 29
1. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $200 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие года ежегодный доход составит $60 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 13 %?

2. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 2 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 300 тыс. руб. под 11% годовых. 


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 30

1. Предприятие планирует приобрести поточную линию. Освоение инвестиций осуществляется в течении двух лет по 1,2 млн. руб. ежегодно. Срок реализации проекта - 4 года. Проект предполагает ежегодную прибыль, соответственно, 500, 600, 700, 800 тыс. рублей. Необходимо определить NPV проекта и рассчитать IRR, дисконтированный срок окупаемости DPP. Ставка дисконтирования – 11%.

2. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 6; 18 и 7 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 12 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 31
1. Предприятие предполагает приобрести новое оборудование. Инвестиции в проект составляют 13 млн. руб. и осуществляются единовременно. Ежегодные денежные поступления в течении четырех лет составляют, соответственно, 6 млн. руб. Рассчитать NPV проекта, простой и дисконтированный срок окупаемости. Ставка дисконтирования k = 13 %.

2. Предприятие планирует приобрести поточную линию. Освоение инвестиций осуществляется в течении двух лет по 1,3 млн. руб. ежегодно. Срок реализации проекта - 4 года. Проект предполагает ежегодную прибыль, соответственно, 500, 700, 900, 1500 тыс. рублей. Необходимо определить NPV проекта и рассчитать IRR, дисконтированный срок окупаемости DPP. Ставка дисконтирования – 11%.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 32
1. Предприятие планирует приобрести новое технологическое оборудование через 5 лет. По оценкам специалистов стоимость оборудования составляет 2 млн. руб. Достаточно ли будет накопленных средств для покупки оборудования, если предприятие ежегодно откладывает денежные суммы в размере 300 тыс. руб. под 11% годовых. 

2. Инвестиции в проект составляют 10 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 5; 5 и 5 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 9 %.


ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 33

1. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $300 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие 4 года ежегодный доход составит $80 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 12 %?

2. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 6; 18 и 7 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 12 %.

